



# 臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年10月23日

發稿單位：觀護人室

連絡人：黃婉鈺主任觀護人

連絡電話：02-2833-1911\*2001

## 傳遞溫暖，院生有感！陽明教養院煥然一新 看見柔性司法，本署再度展開社勞關懷專案行動

司法保護是法務部長期關注司法弱勢群體的重要政策之一，也是柔性司法的具體實踐。本署在法務部的政策指導和臺灣高等檢察署的業務監督下，持續推動司法保護的各項工作，其中社會勞動制度便是其中重要的一環。而為有效運用社會勞動人力，以發揮實質的教化效果，本署展開了一項特別的行動計畫，經觀護人走訪轄區內的公益機構，了解面臨的困境與需求，決定結合社會勞動的力量，對陽明教養院的公共活動空間進行清潔和修繕，這不僅讓教養院的活動空間煥然一新，也讓社會勞動人員在這個過程中體會到回饋社會和自我肯定的價值，有助於順利復歸社會。

位於臺北市士林區的陽明教養院，始終致力於為身心障礙者提供全面的照護服務，努力打造一個讓院生能夠健康成長的溫暖家園，這也是全體員工共同的心願。本署今日結合多名社會勞動人力，前往院內的公共活動空間，展開具體行動，原本牆面漆片剝落、輪椅生鏽、倉庫走道堆滿雜物的情況，在一群擁有清潔和油漆專長的社會勞動人員的共同努力下，成功予以翻新與優化。

陽明教養院葉俊郎院長對於本署這項專案的周全規劃及社會勞動人員的辛勤付出，表達了由衷的感謝，並表示教養院將延續這份關懷，不僅為院生帶來更多的愛與溫暖，還

將與本署攜手合作，關注需要幫助的人，傳遞溫情，將這份暖意散播到社會的每一個角落。

本署顏迺偉檢察長指出，此次專案在社會勞動人員的共同努力下，不僅為陽明教養院注入了全新的活力，讓身心障礙者享有更佳的照護空間，也彰顯了社會勞動的無限價值，更在這個過程中傳遞了社會的溫暖，讓院生們有感；另一方面，社會勞動人員在改善院生家園的過程中，獲得了一堂珍貴的生命教育，讓他們能重新反思過去，並帶著關懷弱勢的態度重返社會。本署也將持續積極推動各項司法保護業務，讓這份溫情不斷傳承，與大家共同創造和諧的社會！

社會勞動人共同努力協助陽明教養院內公共活動空間進行清潔和修繕，使得環境煥然一新。



